

Tisková zpráva po zasedání Rady města Bíliny, které se konalo 9. května 2023

Rada města **schválila pravidla výzvy na uspořádání kulturní nebo sportovní akce v areálu pivovaru, na kterou město ze svého rozpočtu vyčlení 50.000 Kč. Návrhy s podrobným popisem nabízeného projektu od fyzických nebo právnických osob se budou přijímat do 15. června** s tím, že o vítězném projektu rozhodne rada města koncem června. Bližší informace budou co nejdříve zveřejněny na webových stránkách města.

Rada města **udělila Cenu rady města Bíliny, slečně Kateřině Zechovské, reprezentantce ženského národního hokejového týmu**, za velmi úspěšnou reprezentaci nejen města Bíliny, ale i České republiky. **Slavnostní předání ocenění se uskuteční 30. května** v obřadní síni radnice.

Rada města **schválila vyhodnocení pilotního ověření programu „Pod ochranou města“** a zároveň **souhlasila s tím, že program bude pro další období rozšířen na celou lokalitu Sídliště Za Chlumem a panelové domy Fügnerova 254, Aléská 255 a Bezejmenná 256 na Pražském Předměstí.** Bližší informace k programu „Pod ochranou města“ jsou k dispozici na webových stránkách www.bezpecnabilina.cz.

Rada města **rozhodla zveřejnit výzvy k podání nabídek** na veřejné zakázky:

- na **Dodávku komunálního vozidla s plošinou** pro Městské technické služby Bílina,
- na zpracování **Změny č. 2 Územního plánu Bílina**,
- na **Revitalizaci cyklotrasy T 16.1 ulice Pod Bořní – zelená turistická trasa KČT – chata Pod Bořeněm, Bílina – III.**
- na **Opravu chodníku v ulici Teplická před č. p. 598, Bílina**,
- na **Rekonstrukci mostů a komunikace v ul. Horská, Bílina**,
- na **Sanaci skalního masivu v Teplické ulici, Bílina.**

Rada města **schválila uzavření smlouvy o reklamní činnosti**, na základě které **obdrží Kulturní centrum Bílina 350.000 Kč od Severočeských dolů, a. s., na přípravu a zajištění „Bílinských slavností aneb Dne horníků“**, které se uskuteční 2. září v areálu na Kyselce.

Rada města **schválila dalších 12 žádostí o finanční dar z programu „Podpora po narození nového občánka města Bíliny“.** Jednorázovou finanční podporu ve výši 15.000 Kč tak již získalo 35 bílinských občánků. Bližší informace k programu jsou k dispozici na webových stránkách města www.bilina.cz, pod záložkou „Porodné“.

Rada města **schválila zveřejnění záměru pronájmu prostor sloužících podnikání na adrese Komenského 38, Bílina, o celkové výměře 23,41 m², a na adrese Seifertova 105, o výměře 51,58 m².** Oba prostory je možné využít jako provozovnu. Bližší podmínky pronájmu budou zveřejněny na úřední desce města.

Rada města **rozhodla, že 7. června se uskuteční otevírání obálek doručených v rámci výběrového řízení na ředitelku/ředitele Městských technických služeb Bílina.** Samotné výběrové řízení se pak uskuteční ve středu 21. června. **Příhlášky do výběrového řízení se podávají do 31. května.** Podmínky výběrového řízení jsou k dispozici na úřední desce města (www.bilina.cz, pod záložkou „Úřední deska“).